



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Wysokie Mazowieckie, 29 kwietnia 2013 r.

Powiat Wysokomazowiecki
ul. Ludowa 15 A
18-200 Wysokie Mazowieckie
tel.: 86 2752417, fax: 86 2753153
e-mail: powiat@wysokomazowiecki.pl
<http://www.wysokomazowiecki.pl>

RA.042.2.2013

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych polegających na:

„Przebudowie budynku szkoły z przeznaczeniem na pensjonat, przebudowie części budynku internatu z przeznaczeniem na sale ćwiczeń, przebudowie i adaptacji budynku gospodarczo inwentarskiego z przeznaczeniem na stajnię, budowie wiaty dla koni, budowie boisk i urządzenie terenów zielonych, budowie ogrodzenia, infrastruktury i dróg w Krzyżewie”

współfinansowanej ze środków Unii Europejskiej w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2007-2013,
Oś priorytetowa 3. Rozwój turystyki i kultury Działanie 3.1 Rozwój atrakcyjności turystycznej regionu
Umowa o dofinansowanie: UDA-RPPD.03.01.00-20-010/12-00 z dnia 19.12.2012

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1: W nawiązaniu do ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 160120-2013 z dnia 23.04.2013 r. wnioskujemy o zmianę terminu składania ofert z 08.05.2013 r. na 15.05.2013 r. Informacja o przetargu ukazała się na stronie internetowej Zamawiającego 23.05.2013 r. i założenie, iż oferenci przygotowują kompletne oferty na 08.05.2013 r. jest wysoce wątpliwe, mając na uwadze układ dni wolnych w I dekadzie maja.

Pozostawienie terminu złożenia ofert na dzień 08.05.2013 r. zmusza oferentów do przygotowania ofert praktycznie w przeciągu 7 dni roboczych.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 43 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych: „Jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż kwoty określone w przepisach wydanych na podst. art. 11 ust. 8, zamawiający wyznacza termin składania ofert z uwzględnieniem czasu niezbędnego do przygotowania i złożenia oferty, z tym że w przypadku dostaw lub usług termin ten nie może być krótszy niż 7 dni od zamieszczenia ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych, a w przypadku robót budowlanych - nie krótszy niż 14 dni”.

PYTANIE 2: Ze względu na wielkość i skomplikowanie robót jakie trzeba wycenić oraz na majowy weekend, podczas którego wiele firm nie będzie pracować i zdobycie wyceny poszczególnych materiałów będzie utrudnione, prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na okres późniejszy (co najmniej o tydzień).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

PYTANIE 3: W toczącym się postępowaniu przetargowym szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa dokumentacja projektowa oraz SSTWiOR prosimy więc o odpowiedź na następujące pytania: Czy wyposażenie meblowe podlega wycenie i wchodzi w zakres przetargu, jeżeli tak prosimy o wykaz mebli?

ODPOWIEDŹ: Meble nie wchodzą w zakres przedmiotowego przetargu w związku z tym nie podlegają wycenie.

PYTANIE 4: Czy zamawiający może zamieścić na stronie przedmiary branży sanitarnej, budowlanej, elektrycznej i drogowej w formacie *.ath?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dysponuje przedmiarami w formacie *.ath.

WICESTAROSTA

Leszek Gruchala

STAROSTA

Bogdan Zieliński

**ZARZĄD POWIATU
W WYSOKIEM MAZOWIECKIEM**